



Адміністрація Президента України

Головний департамент забезпечення
доступу до публічної інформації

О.В.ЛЄМЄНОВУ

Шановний Олександрє Валерійовичу!

На Ваш запит від 4 листопада 2015 року про розмір заробітної плати Президента України та Глави Адміністрації Президента України станом на 5 листопада 2015 року, про суми отриманої керівництвом Адміністрації Президента України матеріальної допомоги та про розмір фонду заробітної плати Адміністрації Президента України у поточному році повідомляємо наступне.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 року № 518 «Про заробітну плату Президента України» заробітна плата Президента України залежить від розміру заробітної плати Прем'єр-міністра України і станом на 1 листопада 2015 року становить 9 296,00 гривень.

Заробітна плата Глави Адміністрації Президента України станом на 1 листопада 2015 року згідно з умовами трудового договору становить 15 758,60 гривні.

Сума матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань, отриманої керівництвом Адміністрації Президента України у 2015 році, становить 18 270,0 гривень.

Сума допомоги для оздоровлення при наданні щорічної відпустки, отриманої керівництвом Адміністрації Президента України у 2015 році, становить 34 959,43 гривні.

Що стосується надання інформації стосовно осіб, які отримали зазначені кошти, то зазначаємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надання інформації про особу можливе лише за умови її особистої згоди.

Забезпечення діяльності Адміністрації Президента України, Державного управління справами, Координаційного центру забезпечення взаємодії з Кабінетом Міністрів України, Комітету Державної премії України в галузі освіти здійснюється відповідно до затвердженого кошторису Державного управління справами на відповідний рік. Згідно з чинним законодавством кошторис витрат на забезпечення діяльності Адміністрації Президента України, у тому числі на оплату праці працівників, окремо не затверджується.

Також зазначаємо, що статтю 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено право запитувача інформації на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Дякуємо за Ваш запит.

З повагою

Заступник Керівника Головного департаменту
забезпечення доступу до публічної інформації

В.Петров